
Κομματική Οργάνωση Θεσσαλονίκης ΚΚΕ(μ-λ)

Καταγγέλλουμε την χθεσινή αστυνομική επίθεση και τις συλλήψεις 2 Κούρδων πολιτικών
προσφύγων στην Θεσσαλονίκη που διαδήλωναν για τον θάνατο από απεργία πείνας στις
τουρκικές φυλακές της δικηγόρου Ebru Timtik.

Η υπόθεση της φιλίας και της αλληλεγγύης ανάμεσα στους λαούς της Τουρκίας και τον ελληνικό λαό
βρίσκεται σε μόνιμη αντιπαράθεση και αναμέτρηση τόσο με το φασιστικό καθεστώς της Τουρκίας – με ή
χωρίς δημοκρατικό προσωπείο – όσο και με τις κατά καιρούς πολιτικές των ελληνικών κυβερνήσεων στα
πλαίσια αντιδραστικών ανταγωνισμών και φίλο-ιμπεριαλιστικών συμμαχιών. Απαιτούμε την παύση κάθε
δίωξης.

Στέλνουμε μήνυμα αμέριστης συμπαράστασης στο δημοκρατικό και επαναστατικό κίνημα του Τούρκικου
και Κουρδικού λαού, στους αγωνιζόμενους πολιτικούς κρατούμενους και όσους παλεύουν για την ειρήνη
και την δημοκρατία στην γειτονική χώρα.

Θεσσαλονίκη 29-8-2020

……………………………………………………………………………………………………….

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ(μ-λ)

Τιμή και δόξα στην αγωνίστρια Ebru Timtik

“Εάν πεθάνει ένας δικηγόρος, θα ζητά δικαιοσύνη από τον στον τάφο του! Θα σπάσουμε όλες
αυτές τις αλυσίδες!”

Ebru Timtik

Έφυγε από τη ζωή, μετά από 238 ημέρες απεργίας πείνας και ενώ είχε φτάσει στα 30 κιλά, η αγωνίστρια
Ebru Timtik, μέλος του Νομικού Γραφείου του Λαού. Η Ebru ξεκίνησε την απεργία μετά την άδικη καταδίκη
της πέρυσι για συμμετοχή σε τρομοκρατική οργάνωση, με ποινή κάθειρξης πάνω από 13 έτη, όπως και οι
υπόλοιποι συνάδελφοί της. Είχε υπερασπιστεί αρκετούς αγωνιστές, αλλά και τις οικογένειες της Dilek
Doğan και του 15χρονου Berkin Elvan που δολοφονήθηκαν από την τουρκική αστυνομία. Τρεις ακόμα
αγωνιστές συνεχίζουν την απεργία μέχρι θανάτου με τη ζωή τους να βρίσκεται σε κίνδυνο.

Ενώ οι κοντινοί της άνθρωποι είχαν ενημερώσει για την κρισιμότητα της κατάστασής της, το φασιστικό
καθεστώς του AKP προσπαθούσε να υποβάλει σε βασανιστήριο αναγκαστικής σίτισης τόσο την ίδια όσο
και τον επίσης απεργό πείνας και συνάδελφό της Aytaç Ünsal.

Πρόκειται για την τέταρτη νεκρή απεργό πείνας μέσα σε ένα χρόνο στην Τουρκία. Στη λίστα των
δολοφονημένων βρίσκεται η Helin Bölek, ο Mustafa Koçak και ο İbrahim Gökçek, μέλη του συγκροτήματος
Grup Yorum, που με τον συνεχή αγώνα και την τέχνη τους θέλουν να εκφράσουν τους καταπιεσμένους
κόντρα στους καταπιεστές τους.



Με τη μελωδία των τραγουδιών τους ξεπροβόδισαν οι Grup Yorum την Ebru στην τελετή στο cemevi στο
Γκαζί. H τουρκική αστυνομία εισέβαλε βίαια στην κηδεία της Ebru, πετώντας δακρυγόνα, για να απαγάγει
τη σορό της. Οι τουρκικοί κατασταλτικοί μηχανισμοί παρεμβαίνουν σε κηδείες αγωνιστών, προκειμένου
να μην τιμηθεί ο ηρωικός τους θάνατος. Με παρόμοιο τρόπο προσπάθησαν να απαγάγουν την σωρό του
Mustafa Koçak. Τελικά, το πλήθος του κόσμου που βρισκόταν εκεί κατάφερε να ανατρέψει τη βίαιη
απαγωγή της Ebru.

Η Ebru Timtik είναι πλέον σύμβολο γυναίκας-αγωνίστριας, σύμβολο αγώνα ενάντια στο φασιστικό
καθεστώς της Τουρκίας. Η Ebru Timtik μπήκε στη λίστα με τους δολοφονημένους που έδωσαν τη ζωή τους
για ένα δίκαιο και ελεύθερο κόσμο, αγωνιστές που μένουν αθάνατοι και εμπνέουν τους λαούς στους
αγώνες σε Τουρκία, Ελλάδα αλλά και παγκόσμια. Πρόκειται για πολιτικές δολοφονίες απέναντι σε
αριστερούς και κομμουνιστές αγωνιστές που το τουρκικό κράτος φοβάται, γι’ αυτό τους διώκει, τους
φυλακίζει, τους βασανίζει και τελικά τους σκοτώνει.

Παραθέτουμε το μήνυμα του συναδέλφου της, Aytaç Ünsal: «Αγαπημένη μου, σε δολοφόνησαν. Αγαπημένη
μου φίλη, αδελφή συντρόφισσα, σε σκότωσαν, αλλά ξαναγεννήθηκες στην ψυχή και στο μυαλό των
ανθρώπων. Ποιος δικηγόρος στον κόσμο θα χάσει τη ζωή του για το Δίκαιο; Θα το διεκδικήσουμε τώρα
εμείς για σένα».

Το ελληνικό και το τουρκικό κράτος, παρά τις μεταξύ τους αντιπαραθέσεις, έχουν σίγουρα κοινό το φόβο
τους για τον εχθρό-λαό. Γι’ αυτό και στις 28/8 που πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην
Αθήνα, έξω από την τουρκική πρεσβεία και πορεία ως τα γραφεία της Ε.Ε. για το θάνατο της Ebru, η
αστυνομία περικύκλωσε τους διαδηλωτές και έκανε χρήση βίας και χημικών Στη Θεσσαλονίκη, στην
αντίστοιχη συγκέντρωση, έγιναν δύο προσαγωγές μελών του Λαϊκού Μετώπου. Πρόκειται για δείγματα
της κοινής προσπάθειας των δύο αστικών τάξεων να καταστείλουν τις δίκαιες αντιδράσεις. Δείγματα που
πρέπει να οδηγήσουν σε κοινούς αγώνες των δυο λαών. ενάντια σε όλους αυτούς που δεν διστάζουν να
τους δολοφονούν.

Από την Ελλάδα μέχρι την Τουρκία, κοινοί αγώνες για το γκρέμισμα αυτού του συστήματος που
καταπιέζει, εκμεταλλεύεται, δολοφονεί λαούς.

– Αθάνατοι οι Τούρκοι και Κούρδοι αγωνιστές!

– Αθάνατη η Ebru Timtik!

– Από την Ελλάδα μέχρι την Τουρκία κοινοί αγώνες ενάντια στο φασισμό και στον
ιμπεριαλισμό!

– Φιλία, ειρήνη και κοινή πάλη των λαών μας ενάντια στους κοινούς εχθρούς!

– Αγώνας για λευτεριά, δημοκρατία, ανεξαρτησία και σοσιαλισμό!

Σάββατο 29 Αυγούστου 2020

 


